
YIL : 14 • SAYI :  4427 • 29 Kasım 2024 Cuma • Fiyatı: 4.00 TL

Tarık KesekçiTarık Kesekçi
mezarımezarı
başında anıldı başında anıldı 

Tarık Kesekçi
mezarı
başında anıldı 
Baykar uçak 
mühendisi Tarık 
Kesekci ölümünün 
3'üncü yıl dönümünde 
kabri başında anıldı.

HABERiN
DEVAMI
SAYFA 3'TE

HABERiN
DEVAMI
SAYFA 4'TE

Derinkuyu buz kesti
Türkiye genelinde 

aralıklı devam 
eden kar 
yağışının 
ardından soğuk 
hava etkisini 
artırdı.

Kapadokya semalarında
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SAYFA 2'DE

Gazze'de yaşanan soykırım Kapadokya'da uçurulan 
kefiye desenli sıcak hava balonları ile protesto edildi.

HABERiN DEVAMI SAYFA 5'TE

Nevşehir
Öğretmen

Akademileri
başlıyor

HABERiN DEVAMI SAYFA 3'TE

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, Nevşehir İli Turizm 
Master Planı'nı yıl sonuna kadar tamamlayacaklarını bildirdi.
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Kapadokya semalarında Gazze soykırımına protesto
Kültür Medeniyet (KÜME) Vakfı'nca 
hazırlanıp uçurulan kefiye desenli sıcak 
hava balonları Kapadokya semalarında bu 
sefer barış için süzüldü. Aralarında fotoğraf 
sanatçılarının da bulunduğu grubun 
izlediği 'barış balonları' Gazze'de yapılan 
soykırıma dikkat çekti. Kapadokya'nın 
ikonik peri bacaları arasında havalanan 
kefiye desenleri, gün doğumu 
manzarasında Gazze'ye selam 
dünyaya ise birliktelik ve barış mesajı 
verdi.
Barış balonlarının Türkiye'nin soykırıma 
uğrayan Filistin halkının yanında olduğunu 

göstermek için havalandığını belirten 
KÜME Vakfı Kültür Sanat Koordinatörü Ali 
Ulvi Mıhoğlu, “Kefiye deseni Filistin ve 
Gazze halkının sembolleşmiş bir kültür 
unsuru. Bu kültürel unsurun Türkiye'nin 
dünyaca ünlü beldesi Kapadokya'da 
gerçekleşen sıra dışı bir protestoda 
kullanılması Türkiye ve Filistin halkları 
arasında kardeşçe süregelen 
dostluğun bir nişanesi olacaktır.” dedi.
"KAYITSIZ KALANLARIN YÜZLERİNE 
VURDUK"
Bu tarihi anların fotoğraf sanatçıları, foto 
muhabirler ve kameramanların çektikleri 

görüntülerle dünyaya ulaştığını dile 
getiren Mıhoğlu, "Balonlar tüm dünyada 
özgürlüğü simgeliyor. Bu fotoğrafların 
Gazze'de, İsrail'in mazlum Filistin halkına 
uyguladığı soykırıma karşı duruşun yeni 
mesajı olmasını istedik. KÜME Vakfı olarak 
fotoğraf sanatçılarının bu mesajı dünyaya 

duyuracak sanat eserleri üretmesine 
imkân sağladık. Barış balonları ile 
Gazze'deki soykırım gerçeğini görmezden 
gelenlerin vicdanlarına dokunduk ve çoluk 
çocuk demeden katleden mazlumların 
katledilmesine kayıtsız kalanların yüzlerine 
sert bir şekilde vurduk.” diye konuştu. İHA

NEVÜ 10 öğretim üyesi alacak

NEVÜ'den yapılan açıklamaya 
göre, NEVÜ Rektörü Prof. Dr. 
Semih Aktekin, “YÖK tarafından 

'Doğal ve Kültürel Miras Turizmi' 
alanında 'Bölgesel Kalkınma Odaklı 
Misyon Farklılaşması ve İhtisaslaşma 
Üniversitesi' ilan edilen üniversite olarak 
belirledikleri hedefler doğrultusunda 
akademik kadroyu da güçlendirmeye 
devam ettiklerini söyledi. 
Aktekin bu kapsamda yeni eğitim-
öğretim yılı ile birlikte üniversitenin 
Fen-Edebiyat Fakültesi, Diş Hekimliği 
Fakültesi, Eğitim Fakültesi ve İktisadi 
ve İdari Bilimler Fakültesi'ne akademik 
ilanda belirtilen kriterlere göre öğretim 
elemanı alınacağını belirtti.  
26 Kasım 2024 tarih ve 32734 sayılı 
Resmi Gazete'de yayımlanan ilana 
göre, NEVÜ'ye 2547 sayılı Yükseköğretim 
Kanunu, 657 sayılı Devlet Memurları 
Kanunu'nun 48. maddesi, Öğretim 
Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma 
Yönetmeliği, Yükseköğretim Kurulu 
Başkanlığınca onaylanan 

“Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi 
Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve 
Atanma Ölçütleri Yönergesi” hükümleri 
dâhilinde 1'i Profesör, 
4'ü Doçent ve 5'i de Dr. Öğretim Üyesi 
olmak üzere gerekli kriterlere 

haiz toplam 10 öğretim elemanı 
alınacak. Resmi Gazete'de 
yayımlanan NEVÜ akademik personel 
alım ilanı için başvuruya 
NEVÜ'nün resmi sitesinden 
ulaşılabilir. BÜLTEN

Gazze'de yaşanan soykırım Kapadokya'da uçurulan kefiye desenli sıcak hava balonları ile protesto edildi.

474 kişi sorgulandı
Nevşehir İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince, okul ve çevrelerinde 474 kişi sorgulandı.

Emniyet Müdürlüğü ekipleri tarafından 
çocuk ve gençlerin korunmasına yönelik 
okul çevreleri ile servis araçlarına yönelik 
denetim uygulaması gerçekleştirildi. 
Ekiplerce Nevşehir geneli, tüm ilkokul, 
ortaokul, lise, üniversite ve öğrenci 
yurtlarının yakın 
çevrelerinde okulla 
ilişkisi bulunmayan 
şüpheli şahıslara 
yönelik ve bu yerlerin 
yakınındaki park ve 
bahçeler, metruk 
binalar, alkol ve tütün 
mamulleri satılan 
yerler, iddia ve ganyan 
bayileri, kahvehaneler, 
internet ve elektronik 
oyun salonları vb. 
yerlerde çocuk ve 
gençlerin 
korunmasına yönelik 
yapılan uygulamada 

474 şahıs, 75 okul çevresi, 43 okul servis 
aracı, 28 araç, 6 işyeri, 52 park bahçe
 ve 1 metruk bina kontrol edildi. 
1 şahsa Kabahatler Kanunu'ndan 
para cezası yazıldı. 
HABER:SEZER ALTUNOK

İl Başkanı Doğu ve Başkan Yardımcısı Ali 
Ertosun, TES'i ziyaret ederek 
Öğretmenler Günü'nü kutladı. Doğu 
ziyaretinde yaptığı açıklamada, “Kutsal 
kitabımızın ilk suresi İkra; yaratan 
rabbinin adıyla oku. Hz. Ali; bana bir harf 
öğretenin kırk yıl kölesi olurum. Yavuz 
Sultan Selim; Âlimlerin atının ayağından 
sıçrayan çamur, bizim için kıymetlidir. 
Ben öldüğüm zaman bu kaftanımı, 
sandukamın üzerine örtersiniz. Türkiye 
Cumhuriyeti'nin kurucusu ve kurtarıcısı 
Atatürk; 'Öğretmenler yeni nesil sizin 
eseriniz olacaktır.' ifadeleriyle öğretmene 
verilen değer ve önemi ortaya 

koymuştur. Bizim eğitime ve öğretmene 
bakış açımızda medeniyetimizden 
aldığımız değer ölçüsündedir. Sizler 
toplumda en büyük değeri hak 
etmektesiniz. Her daim yanınızda 
olduğumuzu biliniz. TES Başkanı Tayfur 
Urgenç şahsında tüm öğretmenlerimizin 
gününü kutluyorum.” dedi.
TES Nevşehir Şube Başkanı Tayfur 
Urgenç, ziyaretlerinden, kutlama 
mesajlarından ve eğitim camiasının 
problemlerinin çözümünde ortaya 
koydukları iradeden dolayı İl Başkanı 
Doğu'ya teşekkür etti. 
HABER: SEMA BALLIKAYA

İl Başkanı Doğu TES Şubesini ziyaret etti 
MHP İl Başkanı Adnan Doğu ve beraberindeki heyet, Türk Eğitim Sen'i 
(TES) ziyaret ederek eğitimcilerin Öğretmenler Günü'nü kutladı.

Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesinin (NEVÜ) farklı akademik 
birimlerine toplam 10 öğretim üyesi alınacak.  
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Nevşehir Öğretmen Akademileri başlıyor
Milli Eğitim Bakanlığı öncülüğünde hayata geçirilerek 50 ilde yürütülen "Öğretmen Akademileri" 
projesi, Nevşehir'de faaliyetlerine başlıyor. 

İ
l Milli Eğitim Müdürlüğünden yapılan 
açıklamaya göre, Nevşehir İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü, öğretmenin deneyiminin ve 

bilgisinin öğrencinin hayatında eşsiz bir iz 
bırakacağının bilinciyle 2024-2025 eğitim 
öğretim yılı “Nevşehir Öğretmen 
Akademileri”ni hayata geçiriyor.
“Nevşehir Öğretmen Akademileri” 
çalışmaları kapsamında, resmi - özel 
eğitim kurumlarında görev yapan 
öğretmen ve eğitim yöneticileri, alanında 
uzman isimlerle farklı temalarda belirlenen 

etkinliklere katılmak üzere bir araya 
gelecek.  Nevşehir Öğretmen Akademileri 
kapsamında gerçekleştirilecek olan ilk iki 
akademi; "Edebiyat Akademisi" ve "Şehir 
ve Kültür, Biyografi Akademisi" olarak 
faaliyetlerine bugün saat 16.00'da 
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi 
Karavezir Salonunda Prof. Dr. Muhammed 
Şevki Aydın'ın “Türkiye Yüzyılında 
Öğretmen Olmak” konulu söyleşisi ile 
başlayacak. Nevşehir Öğretmen 
Akademileri kapsamında, birbirinden farklı 

başlıklarla alanında uzman eğitimciler 
tarafından tüm paydaşlarına hitap eden, 
ilerleyen zamanlarda farklı akademiler ve 

farklı başlıklar da eklenerek çeşitli içerikte 
faaliyetler düzenlenecek. 
BÜLTEN

Derinkuyu buz kesti
Türkiye genelinde aralıklı devam eden kar yağışının ardından 
soğuk hava etkisini artırdı. Derinkuyu gece -17 derece ile en 
düşük hava sıcaklığı sıralamasında 8'inci sırada yer aldı.

Meteoroloji Genel Müdürlüğü Otomatik 
Meteoroloji Gözlem İstasyonundan 
alınan il ve ilçelere ait meteorolojik 
parametrelerde, Türkiye'nin en soğuk 
noktası gece eksi 20,3 derece ile 
Niğde'nin Konaklı Beldesi olarak 
kayıtlara geçti. Nevşehir'in en soğuk 
ilçesi olarak bilinen Derinkuyu ise -17 ile 
8'inci sırada yer alarak ilk 10'a girdi. 
Türkiye'de gece en düşük hava sıcaklığı 

bazı illerde ise şöyle sıralandı: Niğde, 
Konaklı Beldesi - 20,3, Sivas, Gürün, 
Göbekören köyü - 19,3, Kayseri, Talas, 
Kamber köyü - 18,5, Erzincan, Otlukbeli 
- 18,1, Malatya, Kuluncak - 18,1, 
Erzurum, Tekman, Hacıömer köyü - 
18,0, Adana, Tufanbeyli - 17,7, Nevşehir, 
Derinkuyu - 17,1, Kahramanmaraş, 
Elbistan - 16,3 ve Yozgat, Boğazlıyan - 
15,4. İHA

NEVÜ'de gıda konusu ele alındı
NEVÜ'den yapılan açıklamaya
göre, NEVÜ Vali Şinasi Kuş Kültür ve 
Kongre Merkezi Karavezir Salonu'nda 
NEVÜ Rektör Yardımcıları
Prof. Dr. Bayram Deviren,
üniversitenin akademik ve idari personeli 
ile öğrencilerin katılımıyla gerçekleştirilen 
panele; Mühendislik Mimarlık Fakültesi 
Gıda Mühendisliği Bölümü Öğretim 
Üyelerinden Prof. Dr. Nesimi Aktaş, 
Prof. Dr. Hilal Yıldız, Doç. Dr. Cem Okan 
Özer, Doç. Dr. Kamil Emre Gerçekaslan, 
Doç. Dr. Kemal Şen, Dr. Öğr. Üyesi Bülent 
Zorlugenç ve Dr. Öğr. Üyesi Feyza Kıroğlu 
Zorlugenç konuşmacı olarak katıldı.
Panelistler, çeşitli ürün gruplarında 
neden ve nasıl taklit-tağşiş yapıldığını 

detaylı bir şekilde ele alırken buna karşın 
alınması gereken tedbirler üzerinde durdu.
Gıda endüstrisindeki taklit-tağşişin sadece 
Türkiye'nin değil, ekonomik ve sosyal 
açıdan gelişmiş diğer ülkelerin de 
aralarında olduğu dünyadaki
pek çok ülkenin ortak küresel
problemi olduğuna belirten panelistler, 
dünyada gıda ürünlerinde gerçekleştirilen 
yüksek hile hacminin sağlık ve ekonomi 
için de endişe verici boyutta olduğuna 
dikkat çekti.
Panelde ayrıca gıda hilelerinden ve 
kalitenin değerlendirilmesinden 
sorumlu makamların daha etkin 
bilgilendirme ve bilinçlendirme yapması 
gerektiği ifade edildi. BÜLTEN

Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) Gıda ve Tarım Kulübü tarafından “Gıdalarda Güvenlik Krizi:Soframızda 
Ne Var? Taklit ve Tağşişin Etkileri” konulu panel gerçekleştirildi.

KÜN mezunundan büyük başarı
Kapadokya Üniversitesi (KÜN) aşçılık 
programı mezunlarından Şef Sefa 
Birinci, Türkiye'nin gastronomi 
sahnesinde büyük bir başarıya imza 
attı. İncili Gastronomi Rehberi, bu yıl 
restoranları sadece 
yemek kalitesiyle değil, 
özgünlük, 
sürdürülebilirlik ve 
gastronomik deneyim 
açısından da 
değerlendirdi ve “Hiç 
Lokanta” prestijli '5 
İnci' ödülüne layık 
görüldü. 
Modern mutfak 
anlayışı ve 
sürdürülebilirlik 
konusundaki öncü 
yaklaşımıyla dikkat 
çeken, Türk mutfağına 
yenilikçi bir soluk 
getirmeyi başaran Şef 
Sefa Birinci ve Hiç 
Lokanta, uluslararası 

çapta saygın bir ödül olan 'Michelin 
Rehberi Yeşil Yıldız Ödülü'nün yanı sıra 
5 İnci Ödülü'nü başarıları arasına 
ekleyerek kalitesini taçlandırdı.
HABER: NESLİHAN KİTAPCI
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2021 yılında Bursa'daki trafik kazasında 
hayatını kaybeden Genç İHH gönüllüsü, 
Baykar uçak mühendisi Tarık Kesekci için 
Taşlıbel Mezarlığındaki kabri başında 
Nevşehir Genç İHH tarafından anma 
töreni düzenlendi.
Düzenlenen programa, AK Parti Nevşehir İl 
Başkanı Muhammed Feyzi Aygün, Kadın 
Kolları Başkanı Elife Çelebi, Gençlik Kolları 
Başkanı Necati Yurtbilir, Nevşehir Genç 
İHH, ailesi ve sevenleri katıldı.

Nevşehir'in ve Türkiye'nin gurur kaynağı 
merhum Kesekci, Baykar'ın insansız hava 
araçları projelerinde önemli görevlerde 
bulunmuştu.
Kesekci, Bursa'da düzenlenen Teknoloji 
Kampı'na katılmak için yola çıkan diğer 
İHH gönüllüsü mühendis arkadaşlarıyla, 
27 Kasım 2021'de İstanbul-İzmir Otoyolu 
Selçukgazi Viyadüğü mevkisinde 
geçirdikleri trafik kazasında şehit olmuştu. 
HABER: HİLAL GÖKTAŞ

Baykar uçak mühendisi Tarık Kesekci ölümünün
3'üncü yıl dönümünde kabri başında anıldı.

Tarık Kesekçi
mezarı başında anıldı 

Milli Eğitim Müdürü Yazıcı 
öğrencilerle bir araya geldi
İl Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yazıcı, Mustafa 
Çalışkan İlkokulunu ziyaret ederek, öğretmen 
ve öğrencilerle bir araya geldi.

Milli Eğitim Müdürü Yazıcı, Mustafa 
Çalışkan İlkokulunu ziyaret etti.
Okulun eğitim öğretim süreci ile ilgili 
idarecilerden bilgi alan Yazıcı, 
öğrencileri sınıflarında ziyaret ederek 
istek ve taleplerini dinledi.
İl Müdürü Yazıcı, idareci ve 
öğretmenlerle de öğretmenler

odasında bir araya geldi. Yazıcı, “Türkiye 
Yüzyılı Maarif Modeli” kapsamında 
erdemli insan yerleştirme süreçleri 
hakkında fikir alışverişinde bulunarak, 
öğretmenlerin görüş ve önerilerini 
alarak emekleri ve gayretleri için 
teşekkür etti.
HABER: YASEMİN EKİCİ
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ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
SEYFULLAH EKBERİ

Y. kimlik No: 99177083206

ZAYİ
Kültür ve Turizm Bakanlığı’ndan

almış olduğum 12055 nolu
A grubu Seyehat Acenta

İşletme belgesini kaybettim.

HÜKÜMSÜZDÜR
WINGOVER TRAVEL TURİZM

SEYEHAT ACENTASI

Yeni düzenlemelerin sağlık sistemini daha 
etkin kılmayı hedeflediğini belirten İl Sağlık 
Müdürü Tartar, aile hekimliğinin sağlık 
sisteminin temel taşı olduğunun altını 
çizdi. 
 “VATANDAŞIMIZIN SAĞLIĞA İLK ERİŞİM 
KAPISI AİLE HEKİMLERİ OLACAK”
Yönetmelikte yapılan değişikliklerle aile 
hekimlerinin daha işlevsel hale gelmesinin 
hedeflendiğini belirten Tartar, şu ifadeleri 
kullandı: “Bakanlığımız Aile Hekimliği 
Uygulama Yönetmeliğinde yapmış olduğu 
değişiklik ile aile hekimliğinin sağlık 
sistemi içerisinde daha işlevsel hale 
getirilmesini hedeflemektedir. Bu 
yönetmelik, aile hekimlerimizin sağlığın 
nabzını tutmasını ve vatandaşlarımızın 
sağlığa erişimde ilk kapılarının aile 
hekimleri olmasını sağlayacak. Böylece 
aile hekimliği sistemimizin verimliliği 
artacak ve hem vatandaşlarımızın hem de 
sağlık çalışanlarımızın memnuniyeti 
yükselecektir.”
Aile hekimleri antibiyotik, ağrı kesici ve 
mide koruyucu ilaç yazdığında maaşları 
kesilecek mi?
“GEREKSİZ İLAÇ KULLANIMI 
ÖNLENİYOR, MAAŞ KESİNTİSİ SÖZ 
KONUSU DEĞİL”
Aile hekimlerinin yazdığı ilaçlarla ilgili 
maaş kesintisi yapılacağına dair 
söylentilere de açıklık getiren Tartar, 
“Gereksiz antibiyotik ve ilaç kullanımı ciddi 
bir sağlık sorunu. OECD ülkeleri 
ortalamasının 2,5 katı kadar antibiyotik 
tüketiyoruz. Yönetmelik, bu oranları 
düşürmeyi hedefliyor. Ancak bu, aile 
hekimlerinden maaş kesilmesi şeklinde 
yapılmıyor. Tam aksine, önceki dönem 
yazılan ilaçların ortalamasını düşüren aile 
hekimlerimize ilave bir ek ödeme yapılarak 
teşvik sağlanıyor, burada ilaçların doğru 

zamanda doğru sürelerle kullanılması 
teşvik edilerek önemli bir halk sağlığı 
sorunu olan gereksiz ilaç kullanımının 
önüne geçilecektir.” dedi.
“AİLE HEKİMLERİNİN SORUMLU 
OLDUĞU NÜFUS AZALTILDI”
Yeni yönetmelikle aile hekimlerinin 
sorumlu oldukları nüfusun 4 binden 3 bine 
500'e düşürüldüğünü belirten Tartar, bu 
düzenlemenin amacını şu sözlerle anlattı: 
“Kronik hastalık ve kanser taramaları, 
bağışıklama gibi koruyucu sağlık 
hizmetlerine daha fazla zaman ayrılacak. 
Ayrıca kronik hastalarımızın ve 65 yaş üstü 
vatandaşlarımızın etkin takibiyle hastalık 
yükü azaltılarak, halk sağlığını koruma 
amaçlanmıştır.”
“HASTANEYE BAŞVURAN VATANDAŞLAR 
VE AİLE HEKİMLERİ 
CEZALANDIRILMIYOR”
Tartar, vatandaşların aile hekimine 
başvurmadan hastaneye gitmeleri 
durumunda aile hekimlerinin 
maaşlarından kesinti yapılacağı yönündeki 
iddiaları da reddederek, “Hastanelere 
başvuruya herhangi bir engel konulmadığı 
gibi, bu durum aile hekimlerimizin 
maaşlarını da etkilemiyor. Hatta hastaneye 
başvuru oranlarını düşüren veya sabit 
tutan aile hekimlerine ilave ek ödeme 
yapılması öngörülüyor, 'Bunun bir parçası 
olarak aile hekimlerimize kendi nüfusların 
hastanelerden öncelikli randevu alabilme 
yetkisi verilmiştir.” diyerek sistemin teşvik 
üzerine kurulu olduğunu vurguladı.
“HASTA MEMNUNİYET ORANLARI 
TEŞVİK UNSURU OLACAK”
Hasta memnuniyet oranlarının maaşları 
etkilemeyeceğini ancak memnuniyeti 
yüksek olan aile hekimlerinin teşvik 
alabileceğini belirten Tartar, “Aile 
hekimlerimizin maaşı hasta memnuniyeti 

ne olursa olsun düşmeyecek. Ancak il 
genelindeki memnuniyet oranlarının 
üzerinde bir oran yakalayan aile 
hekimlerimiz teşvik ödemesi alabilecek. 
Bu değerlendirme aylık olarak yapılacak ve 
bir ay teşvik alamayan hekim bir sonraki 
ay memnuniyet oranına göre bu teşvikten 
yararlanabilecektir.” şeklinde konuştu.
“POLİKLİNİK SAYILARI DAHA GERÇEKÇİ 
BİR HALE GETİRİLDİ”
Tartar, yönetmelikte poliklinik sayılarının 
da aile hekimlerinin nüfuslarına göre 
düzenlendiğini şöyle anlattı: “Eskiden tüm 
aile hekimlerinin günde 76 muayene 
yapması gerekiyordu. Yeni düzenlemeyle 
bu sayı hekimlerin nüfusuna göre 
değişecek. Düşük nüfuslu aile hekimi daha 
az poliklinik sayısı ile teşvik alabilecektir. 
Örneğin, 3000 nüfusu olan bir aile hekimi 
günde ortalama 48 hasta görerek teşvik 

ödemesi alabilecek”
“TEŞVİK ÖDEMELERİ 3 KATINA 
ÇIKARILDI”
Yeni yönetmelikle aile hekimlerine yapılan 
teşvik ödemelerinin 3 katına çıkarıldığını 
ifade eden Tartar, iyi hekimlik 
uygulamalarının ödüllendirilmesinin 
amaçlandığını söyleyerek, “Bizlerde İl 
Sağlık Müdürlüğü olarak birinci basamak 
sağlık hizmetlerinin kalitesini artırmak için 
çalışmaya devam ediyoruz. Yönetmeliğin 
sahadaki etkilerini yakından takip ederek 
sistemimizi güçlendireceğiz.” dedi.
Tartar'ın açıklamaları, yönetmelik 
değişikliklerinin aile hekimliği sistemini 
hem vatandaş hem de sağlık çalışanı 
açısından daha verimli ve memnuniyet 
odaklı bir yapıya dönüştürmeyi 
amaçladığını gözler önüne serdi. 
HABER : HİLAL GÖKTAŞ

“Sağlık hizmetleri daha işlevsel hale gelecek”
Nevşehir İl Sağlık Müdürü Op. Dr. Hasan Tartar, Yeni Aile Hekimliği Uygulama Yönetmeliği'nde 
yapılan değişiklikler hakkında önemli açıklamalarda bulundu.

“Turizm Master Planı yıl 
sonuna kadar tamamlanacak”
Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, Nevşehir İli Turizm 
Master Planı'nı yıl sonuna kadar tamamlayacaklarını bildirdi.

akan Ersoy, TBMM Plan ve Bütçe BKomisyonunda, Bakanlığının 2025 
yılı bütçesine ilişkin sunumunda, 

Kapadokya bölgesinin tanıtımı için çaba 
gösterdiklerini ifade etti.
Kapadokya bölgesinde benzersiz tarihi, 
kültürel ve doğal değerleri koruyarak, 
bunların gelecek kuşaklara aktarılmalarını 
sağlamak ve bölgenin dünyadaki 
tanınırlığını artırmak için aralıksız 
çalıştıklarını anlatan Ersoy, "Kapadokya 
Alanı'nda, Başkanlığımız kurulmadan, 2019 

yılı ve öncesinde, tarihi ve kültürel dokuya 
zarar veren 300, Başkanlığımız 
kurulduktan sonra 854 olmak üzere 
toplam 1154 izinsiz ve kaçak yapı 
kaldırılmıştır. Kapadokya sahasında, 
bugüne kadar tespit edilemeyen, doğal ve 
kültürel 211 taşınmaz tescil edilerek 
koruma altına alındı." diye konuştu.
Bakan Ersoy, bölge için önemli bir yol 
haritası oluşturacak Nevşehir İli Turizm 
Master Planı'nı yıl sonuna kadar 
tamamlayacaklarını belirtti. AA

Şehit polis Erol Öztürk 
kabri başında anıldı

Şehit polis Erol Öztürk kabri 
başında anıldı
Muş 'ta görevli iken görev dönüşü aracın 
devrilmesi sonucu şehit olan polis 
memuru Erol Öztürk vefatının 28'inci 
yıldönümünde anıldı.
Polis memuru Erol Öztürk, Muş İl 
Emniyet Müdürlüğünde görevli iken 
görev dönüşü kullandıkları aracın 
devrilmesi sonucu geçirdiği trafik kazası 

sonucunda 27 Kasım 1996 tarihinde 
şehit oldu. Şehit polis Erol Öztürk, 
vefatının 28'inci yıldönümünde 
Ürgüp'ün Ayvalı köyünde bulunan kabri 
başında Nevşehir İl Emniyet Müdürlüğü 
tarafından düzenlenen programla anıldı. 
Anma programına Nevşehir İl Emniyet 
Müdürlüğünde görevli polisler, şehit Erol 
Öztürk'ün ailesi ve yakınları katıldı. 
HABER: YASEMİN EKİCİ



www.muskarahaber.com6 29 Kasım 2024 Cuma

Girişim odaklı projelerin bölgeye katkıları görüşüldü

ESİAD'dan yapılan açıklamaya Ngöre, NESİAD Yönetim Kurulu 
Başkanı Mustafa Ertaş, Başkan 

Yardımcısı Mehmet Kahraman ve Ömer 
Özaltın, yönetim kurulu üyeleri Murat 
Yavuz, Hamza Civelek, Aykut Kartal, Fatih 
Altuntakan ve Yaşar Ramazan Köybaşı 
Kapadokya Teknopark'ı ziyaret etti. 
Ziyarette NESİAD heyeti ve Kapadokya 
Teknopark yetkilileri ortaklığında bölgesel 
kalkınmayı destekleyecek projeler ve olası 
iş birliği fırsatlarını ele aldı. 
Kapadokya Teknopark Genel Müdürü Dr. 
Öğr. Üyesi Bilgin Yazlık, teknopark 
bünyesinde yürütülen projeler, girişimcilik 
ekosistemine yapılan katkılar ve sağlanan 
teşvikler hakkında kapsamlı bir sunum 
gerçekleştirdi. NESİAD Yönetim Kurulu 
üyeleri, Kapadokya Teknopark'ın yenilikçi 
çalışmalarını yakından inceleyerek, 
Nevşehir'in ekonomik ve teknolojik 

potansiyelini artıracak projelere destek 
olma konusundaki kararlılıklarını ifade etti. 
Görüşmede, özellikle üniversite-sanayi iş 
birliği, inovasyon ve girişimcilik odaklı 
projelerin bölgesel kalkınmaya sağlayacağı 
katkılar üzerinde duruldu. Teknopark 
bünyesindeki firmaların Nevşehir 
sanayisiyle daha aktif bir şekilde 
çalışmasının önemine değinilirken, 
sürdürülebilir kalkınma için ortak adımlar 
atılmasının gerekliliği vurgulandı. 
Ziyaretin bir diğer önemli gündem 
maddesi ise CAPPIN2C markası altında 
sunulan teknoloji tabanlı kuluçka 
hizmetleri oldu. Toplantıda, bu alanda iş 
birliği yapılmasının girişimcilik 
ekosistemine büyük katkılar sunacağı ifade 
edildi. Ziyaretin sonunda NESİAD heyeti, 
Kapadokya Teknopark bünyesindeki 
firmaları gezerek ar-ge çalışmaları 
hakkında bilgi aldı. BÜLTEN

Nevşehir Sanayici ve İş İnsanları Derneği (NESİAD) Yönetim Kurulu, Kapadokya
Teknopark'ı ziyaret ederek girişimcilik odaklı projeler hakkında görüştü.

T.C.
NEVŞEHİR (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

2023/52 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

B�r borçtan dolayı aşağıda c�ns, m�ktar ve değerler� yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görseller�ne, artırmaya �l�şk�n şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esat�s.uyap.gov.tr adres� üzer�nden 2023/52 SATIŞ sayılı dosya numarası �le er�ş�m 
sağlanab�l�r.
Satılmasına karar ver�len taşınmazın c�ns�, mah�yet�, bulunduğu yer, muhammen 
kıymet� ve öneml� vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özell�kler�  : Nevşeh�r İl, Merkez İlçe, KAYMAKLI Mahalle/Köy, Kaytan Tepes� 
Mevk��, 2580 Parsel,Tarla vasfındak� taşınmazın satışı yapılacaktır. Taşınmaz Düz-düze 
yakın topoğrafyaya sah�p, kumlu-tınlı, der�n toprak yapısında,drenaj ve erezyon 
problem� olmayan, tarım araz�s� olup, üzer�nde sulu şartlarda çerezl�k kabak 
yet�şt�r�lmekted�r.
Adres�    : Kaymaklı Kaytan Tepes� Mevk� 2580 ParselMerkez / NEVŞEHİR
Yüzölçümü   : 13.150,00 m2
İmar Durumu   : Yok
Kıymet�   : 991.299,60 TL
KDV Oranı   : %10
Kaydındak� Şerhler : tapu kaydındak� g�b�
Artırma B�lg�ler�
1. Artırma    Başlangıç Tar�h ve Saat�  : 20/02/2025 - 10:02
    ------------------------------------------------------------------------------------ 
    B�t�ş Tar�h ve Saat�        : 27/02/2025 - 10:02
2. Artırma    Başlangıç Tar�h ve Saat� : 20/03/2025 - 10:02
    ------------------------------------------------------------------------------------
    B�t�ş Tar�h ve Saat�    : 27/03/2025 - 10:02

Basın: 2130655Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de

2 NO'LU TAŞINMAZIN
Özell�kler�  : Nevşeh�r İl, Merkez İlçe, KAYMAKLI Mahalle/Köy, T�l Yazısı 
Mevk��, - Ada, 8378 Parsel, Tarla vasfındak� taşınmazın satışı yapılacaktır. Taşınmaz 
düz-düze yakın topoğrafyaya sah�p, kumlu-tınlı, der�n toprak yapısında,drenaj ve 
erezyon problem� olmayan, tarım araz�s� olup, üzer�nde sulu şartlarda kuru fasulye 
yet�şt�r�lmekted�r.
Adres�    : Kaymaklı T�l Yazısı Mevk� 8378 Parsel Nevşeh�r Merkez
Yüzölçümü   : 20.500,00 m2
İmar Durumu   : Yok
Kıymet�   : 1.352.200,50 TL
KDV Oranı   : %10
Kaydındak� Şerhler : tapu kaydındak� g�b�d�r.
Artırma B�lg�ler�
1. Artırma    Başlangıç Tar�h ve Saat�  : 20/02/2025 - 10:12
    ------------------------------------------------------------------------------------ 
    B�t�ş Tar�h ve Saat�        : 27/02/2025 - 10:12
2. Artırma    Başlangıç Tar�h ve Saat� : 20/03/2025 - 10:12
    ------------------------------------------------------------------------------------
    B�t�ş Tar�h ve Saat�    : 27/03/2025 - 10:12

Rektör Aktekin Karayazı Tümülüsü kazısını inceledi
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) Rektörü Prof. Dr. Semih Aktekin İhtisaslaşma Koordinatörlüğü 
tarafından desteklenen Karayazı Tümülüsü kazısında incelemelerde bulundu.
NEVÜ'den yapılan açıklamaya göre, 
Rektör Aktekin, Kültür ve Turizm Bakanlığı 
Kültür Varlıkları Müzeler Genel 
Müdürlüğünün izin ve Nevşehir Müzesi 
Başkanlığı ile NEVÜ Arkeoloji Bölümü Dr. 
Öğretim Üyesi Handan Yıldızhan'ın 
bilimsel sorumluluğundaki kazı alanını 
ziyaret ederek çalışmalar hakkında 
yetkililerden bilgi aldı.
Yükseköğretim Kurulunun (YÖK) NEVÜ'yü 
“Doğal ve Kültürel Miras Turizmi” alanında 
ihtisas üniversitesi olarak belirlediğini 
hatırlatan Aktekin, Nevşehir ve Kapadokya 
Bölgesi'nde somut ve somut olmayan 
kültürel mirası araştırarak toplumsal 
kültüre ve turizme kazandırılması 
yönünde çalıştıklarını ifade etti. 
NEVÜ olarak, bu tür projelere destek 
vermekten memnuniyet duyduklarını 
belirten Rektör Aktekin, yapılan bu tür 
çalışmaların hem bölgenin kültürel 
mirasının korunmasına hem de bilimsel 
araştırmalara katkı sağladığını vurguladı.
Aktekin'e bilgi veren Dr. Öğr. Üyesi 
Yıldızhan şunları aktardı: “Öncelikle 
belirtmem gerekir ki Karayazı 
Tümülüsü'nde sürdürülen kazı çalışmaları 
geçmişten günümüze Kapadokya 
bölgesinde bilimsel araştırma 
yöntemleriyle gerçekleştirilen ilk tümülüs 
kazısıdır. NEVÜ Damat İbrahim Paşa 
yerleşkesinde bulunan Karayazı 
Tümülüsü'ndeki kazı çalışmalarımızı 
Kültür Bakanlığımızın izinleri ve 
Üniversitemiz İhtisaslaşma 
Koordinatörlüğü'nün destekleriyle 
gerçekleştirmiş bulunmaktayız. Daha 
önceki yıllarda, tümülüsün çevre duvarı 
ve mezar taşını gün ışığına çıkartmıştık. 
Bu yıl ise tümülüsün mezar yapısına 
ulaştık. Yapı sahip olduğu birkaç 

özelliğiyle, Antik Çağ mezar mimarisinden 
ölü gömme geleneklerine kadar uzanan 
birçok konuda ipucu ve sürprizleri de 
içinde barındırmakta. Günümüzden 
yaklaşık 2 bin 200 yıl önce inşa edilen 
Karayazı Tümülüsü'nün mezar yapısı 
bugün bölgede hala yapı taşı olarak 
kullanılan ve sarı taş olarak bilinen 
İngimbirit'ten yapılmış kare planlı, 
basamaklı ve primidal formlu bir yapıya 
sahiptir. Mezar bu özelliğiyle Anadolu 
tümülüs mezar mimarisinde çok da 
görmeye alışkın olmadığımız yapısı 
bakımından oldukça üniktir.
Mezar yapısının duvarlarının sıvalı ve 
boyalı olduğu, duvarları oluşturan taşların 
ise birbiriyle çamur sıvazlama yöntemiyle 
birleştirildiği tespit edilmiştir. Öyle ki 
taşlarının birleşim yerlerinde hala, 2 bin 
200 yıl öncesine ait, duvar ustasının 
parmak izlerini ilk günkü haliyle canlı bir 
şekilde görmek mümkündür. Böylesine 
izlerin binlerce yıl toprağın altında 
korunarak günümüze kadar ulaşabilmesi 
ve arkeolojik kazılar sırasında 
belgelenebilmesi oldukça nadir bir 
durumdur. Birden fazla defa kullanım 
gördüğü anlaşılan mezar yapısının 
önündeki çalışmalarda tespit edilen 
küçükbaş hayvan kemiklerine ait bulgular, 
ölen kişinin mezarı başında, yakınları 
tarafından, onun adına bir cenaze yemeği 
düzenlenmiş olduğunu kanıtlar 
niteliktedir.”
Antik çağda tahrip edildiği tespit edilen 
tümülüs mezardaki çalışmalara 2025 
yılında da devam edileceğini belirten Dr. 
Öğr. Üyesi Yıldızhan özellikle çevre 
düzenlemesini de içeren bir arkeopark 
projesini bakanlığın olurlarına sunmayı 
planladıklarını da ifade etti. BÜLTEN
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Nevşehir Hacı Bektaş Veli 
Üniversitesi Vali Şinasi Kuş Kongre 
ve Kültür Merkezinde düzenlenen 

programda sahne alan Theremin, 
dedesinin 100 yıl önce bulduğu ve kendi 
soyadını verdiği Theremin ile çeşitli 
müzikleri seslendirdi.
Tanınan Türk müziklerinden “bir başkadır 
benim memleketim” şarkısını temas 
etmeden ses çıkarabilen özel tasarım 
enstrüman ile çalan Thremin, büyük alkış 
aldı.
Theremin adı verilen müzik aletinin 
özellikleri ve temas etmeden sesi nasıl 
çıkarabildiğini anlatan Theremin, "Dedem 

müzisyen ve fizikçiydi. Yaklaşık 100 yıl 
önce bu enstrümanı buldu. Bugüne kadar 
benzeri yapılmamış olan temassız bir 
enstrüman. Sağ el notalar, sol el ise ses 
seviyesini ayarlamak için kullanılıyor. 
Piyano, keman gibi enstrümanlarda 
olduğu gibi kendine özgü sesi var. 
Öncelikle kulağımızı sonra ise kas 
hafızasını kullanmamız gerekiyor. Alışınca 
bilinçaltında parmaklar yaklaşık olarak 
nereye gideceğini biliyor. Tonları 
yakalamak için çok uğraşı vermek 
gerekiyor. İlk defa Türkiye'ye geldim. 
Şanlıurfa'da konserden sonra Göbekli 
Tepe, Harran gibi yerleri gezdim. 

Türkiye'ye geleceğimiz 
vakit, bir Türk müziğine 
de hazırlanıp nezaketen 
çalmak istedik. Ama Türk 
müziği, kalbime öylesine 
girdi ki başka ülkelere 
gittiğimde dinletmek için 
repertuvarıma Türk 
müziklerini ekleyeceğim."
Klasik müzik, film 
müzikleri başta olmak 
üzere farklı müzikleri 
çalan Theremin, 
dinleyicilerin keyifli bir 
zaman geçirmesini 
sağladı. İHA

Rus müzisyen dedesinin buluşu ile Nevşehir'de konser verdi
Rus müzisyen Peter Theremin, 1919'da büyük dedesi Rus fizikçi Lev Theremin tarafından bulunan ve 
dünyadaki "ilk ve tek temassız" müzik enstrümanı olarak bilinen "Theremin" ile Nevşehir'de konser verdi.

MÜSİAD Başkanı Çakır yeni 
işbirliklerine kapı açıyor

üstakil Sanayici ve 

Mİşadamları Derneği  
(MÜSİAD) Nevşehir Başkanı 

Ahmet Çakır, MÜSİAD EXPO 2024 
Fuarı'na katıldı.
MÜSİAD Nevşehir Başkanı Çakır 
beraberinde MÜSİAD Üyesi Murathan 
Kavak ile birlikte İstanbul TÜYAP'ta 
düzenlenen MÜSİAD EXPO 2024 
Fuarı'nda faaliyetlerde bulundu.
Çakır, fuar süresince farklı sektörlere ait 
stantları ziyaret ederek, çeşitli disiplinler 

ve iş alanlarında yapılabilecek iş 
birliklerini detaylı bir şekilde 
değerlendirildi. 94 ülkeden binlerce 
ziyaretçiye ev sahipliği yapan fuar, 
MÜSİAD üyelerine yeni vizyonlar 
kazandırmanın yanı sıra iş dünyası için 
önemli bir buluşma noktası olmaya 
devam ediyor.Üyeler için fuarda yer 
bulmak, iş dünyasında küresel pazarlara 
açılma ve uluslararası iş bağlantıları 
kurma noktasında fırsatlar sunuyor. 
HABER: SEMA BALLIKAYA

KAPADOKYA ÜNİVERSİTESİ
TASARIM, VİDEO PRODÜKSİYON, SOSYAL MEDYA İÇERİK ÜRETİMİ YÖNETİMİ VE ANALİZİNİN YAPILMASI İŞİ

İHALE İLANI

Ün�vers�tem�z sosyal medya ve bu alanlardak� reklamların yönet�m� �le anal�z�n�n yapılması 
�le kullanılacak görsel �çer�kler�n hazırlanması �ç�n h�zmet alımı yapılacaktır. Söz konusu 
�hale, Kapadokya Ün�vers�tes� İhale Yönetmel�ğ� hükümler� uyarınca gerçekleşecekt�r.
1. Ün�vers�ten�n;
Adres� : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak, No:4 Mustafapaşa Köyü Ürgüp/Nevşeh�r
Telefon - Faks Numarası : 0384 353 50 09 - 0384 353 51 25
E-Posta Adres�   : �nfo@kapadokya.edu.tr
İhale Dokümanının Görüleb�leceğ� 
İnternet Adres�   : www.kapadokya.edu.tr
Banka Hesap Numarası  : TR 26 0006 2001 0410 0006 2989 81 
İhale Dokümanın Tem�n Ed�leceğ� Adres : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak, No:4 Mustafapaşa 
Köyü Ürgüp/Nevşeh�r
Adı/Soyadı/Unvanı  : S�bel AÇIKGÖZ (Kurumsal İlet�ş�m ve Halkla İl�şk�ler 
Da�re Personel�)
İstekl�ler, �haleye �l�şk�n b�lg�ler�, �lg�l� personel �le �rt�bat kurarak tem�n edeb�l�rler.
2. İhale Konusu İş�n;
İş�n Adı    :  Kapadokya Ün �vers � tes �  Tasar ım,  V �deo 
Prodüks�yon, Sosyal Medya İçer�k Üret�m� Yönet�m� ve Anal�z�n�n Yapılması İş�.
İş�n Yapılacağı Yer  : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak, No:4 Mustafapaşa Köyü 
Ürgüp/Nevşeh�r
İş�n Başlangıç Tar�h�  : Sözleşme �mzalanmasını tak�p eden 3 (üç) gün 
�çer�s�nde yer tesl�m� yapılır ve �şe başlanır.
İş�n Süres�   : On�k� (12) Ay
İş�n M�ktarı   : İk� (2) İş
3. İhaleye İl�şk�n B�lg�ler;
İhalen�n Usulü   : Açık İhale
İhalen�n Yapılacağı Adres : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak, No:4 Mustafapaşa Köyü 
Ürgüp/Nevşeh�r
Son Tekl�f Verme Tar�h� ve Saat� : 09.12.2024 – 10:00
Tekl�f Verme Şekl�  : Elden/Posta/Kargo
İhale Dosya Bedel�  : 5.000,00 TL
4. İhaleye Katılab�lme Şartları ve İsten�len Belgeler �le Yeterl�l�k Değerlend�rmes�nde 
Uygulanacak Kr�terler
a) Mevzuatı gereğ� kayıtlı olduğu t�caret ve sanay� odası belges� veya meslek odası belges�,
�) Gerçek k�ş� olması hal�nde �lk �lan ya da �hale tar�h�n�n �ç�nde bulunduğu yılda alınmış, 
�lg�s�ne göre t�caret ve/veya sanay� odasına ya da �lg�l� esnaf ve sanatkârlar odasına kayıtlı 
olduğunu göster�r belge,
��) Tüzel k�ş� olması hal�nde, �lg�l� mevzuatı gereğ� kayıtlı bulunduğu t�caret ve/veya sanay� 
odasından �lk �lan veya �hale tar�h�n�n �ç�nde bulunduğu yılda alınmış, tüzel k�ş�l�ğ�n odaya 
kayıtlı olduğunu göster�r belge,
b) Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren �mza beyannames� veya �mza s�rküler�,
�) Gerçek k�ş� olması hal�nde noter tasd�kl� �mza beyannames�,
��) Tüzel k�ş� olması hal�nde, �lg�s�ne göre tüzel k�ş�l�ğ�n ortakları, üyeler� veya kurucuları �le 
tüzel k�ş�l�ğ�n yönet�m�ndek� görevl�ler� bel�rten son durumu göster�r t�caret s�c�l gazetes�, bu 
b�lg�ler�n tamamının b�r t�caret s�c�l gazetes�nde bulunmaması hal�nde, bu b�lg�ler�n tümünü 
göstermek üzere �lg�l� t�caret s�c�l gazeteler� veya bu hususları gösteren belgeler �le tüzel

k�ş�l�ğ�n noter tasd�kl� �mza s�rküler�,
c) Tekl�f mektubu,
d) Meslek� ve tekn�k yeterl�l�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken kr�terler:
�) İlk �lan tar�h�nden �t�baren ger�ye doğru son 5 (Beş) yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme 
kapsamında taahhüt ed�len �hale konusu �şe benzer �şlerdek� deney�m�n� gösteren ve tekl�f 
ed�len bedel�n, en az %25 oranından az olmamak üzere �ş deney�m belges�, (fatura veya 
sözleşme),
��) Bünyes�nde, sözleşme konusu �ş �le �lg�l� deney�ml� personel çalıştırdığına da�r SGK 
h�zmet döküm ve mezun�yet (D�ploma) belgeler�,
e) Söz konusu �şlere yönel�k sunum, 
f) Son 3 (Üç) yıla a�t gel�r tablosu ve b�lançoları, 
g) Mal�ye ve SGK’ya borcu olmadığına da�r güncel belge,
ğ) İhale yasaklısı olup olmadığını göster�r güncel belge,
h) İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
I) İhale dokümanları (kaşel� /�mzalı) tekl�f dosyasında sunulacaktır.
Not: İhaleye �l�şk�n �dar� ve tekn�k konuları �çeren şartnameler, �hale dokümanları �çer�s�nde 
ver�lm�şt�r.
5. Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f, fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6. İstekl�ler, tekl�f ett�kler� bedel�n en az %3’ü en fazla %6’sını geçmeyecek şek�lde 
kend� bel�rleyecekler� tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
7. İstekl�ler, tekl�fler�n� b�r�m fiyat üzer�nden vereceklerd�r.
8. Yüklen�c�den sözleşme bedel�n�n %6’sı oranında kes�n tem�nat alınacaktır.
9. Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres� son tekl�f tar�h�nden �t�baren en az 30 (otuz) 
takv�m günü olacaktır.
10 İhaleye ortak g�r�ş�m veya konsors�yum olarak tekl�f ver�lemez.
11) D�ğer Hususlar:
11.1. İhale kom�syonu ver�len tekl�fler� değerlend�rd�kten sonra, d�ğer tekl�flere veya 
Ün�vers�ten�n tesp�t ett�ğ� yaklaşık mal�yete göre tekl�f fiyatı aşırı düşük olanları tesp�t eder 
ve değerlend�r�r. Bu değerlend�rme sonucunda aşırı düşük bulunan tekl�fler redded�l�r.
11.2. İhale konusu �ş�n özell�ğ� neden�yle �ht�yaç görülmes� hal�nde, �hale aşamasında 
�stekl�lerden alt yüklen�c�lere yaptırmayı düşündükler� �şler� bel�rtmeler�, sözleşme 
�mzalamadan önce de alt yüklen�c�ler�n l�stes�n� Ün�vers�ten�n onayına sunmaları �steneb�l�r. 
Ancak bu durumda, alt yüklen�c�ler�n yaptıkları �şlerle �lg�l� sorumluluğu yüklen�c�n�n 
sorumluluğunu ortadan kaldırmaz.
11.3. İhale kararının �hale yetk�l�s� tarafından onaylanması hal�nde �hale geçerl�; �ptal 
ed�lmes� hal�nde hükümsüz sayılır.
11.6. Bel�rt�len süre �çer�s�nde söz konusu �ş eks�ks�z olarak yer�ne get�r�lecekt�r. Sözleşme 
konusu �ş�n, sözleşmede bel�rt�len süreye göre tamamlanamaması hal�nde, �dar� 
şartnamede yer alan ceza� ve fes�h hükümler� uygulanacaktır.
11.7. Kapadokya Ün�vers�tes�, önceden öngörülemeyen (doğal afetler, seferberl�k, yangın 
vb.) veya ortaöğret�m kurumlarının eğ�t�me bel�rs�z süre ara vermes�, vb. g�b� sebeplerden 
dolayı sözleşmey� tek taraflı olarak feshedeb�l�r veya uzatab�l�r.
12) İş Sağlığı ve Güvenl�ğ�
İstekl� �ş sağlığı ve güvenl�ğ� hükümler�n� yer�ne get�rmekle yükümlüdür. Çıkab�lecek 
kazalardan ve bu kazaların sebep olacağı zararlardan doğrudan doğruya İstekl� sorumlu 
olacaktır. 
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Özdemir atletizm sporcularını
ziyaret ederek destek verdi

Yazarlar, Maarif 50 Projesi 
kapsamında öğrencilerle buluştu

M
aarif 50 Projesi kapsamında 
Nevşehir Mahmut Dudu Yazıcı 
Anadolu Lisesinde yazar 

etkinliği gerçekleştirildi. Yazar Osman 
Aytekin, Hayati Taşkın, Dr. Harun Çolak ve 
genç şair Alperen Tükel'in katıldığı 
etkinlikte yazarlar öğrencilere kitap yazma 
serüvenlerini ve yazarlık yolculuklarını 
anlattı. Yazar Aytekin, "Okumanın benim 
hayatımda daima önemli bir yeri olmuştur. 
Okuma alışkanlığı kazanmamda babamın 
da önemli bir payı vardır. Babam gazete, 
dergi ve kitaplar alırdı. Evimize gelen dergi 
ve kitapları okurdum. Yazar olmamda kitap 
okuma alışkanlığı ders kitaplarındaki edebi 
metinler ve gazetelerdeki köşe yazıları 
etkili oldu." dedi. Alperen Yahya Tükel de 
konuşmasında nasıl yazar, şair olduğunu 
şöyle ifade etti: "Ortaokul öğrencisi iken 
sevdiğim tanınmış yazarların şiirlerini 
okudum ve bu şairler bana ilham 
oldular. Şiirler yazmaya başladım. 
Öğretmenlerim, annem ve babamın 
da ilgisi ve desteğiyle yazar, şair 
oldum." Şair ve Yazar Taşkın ise 
öğrencilerin "Nasıl yazar oldunuz?" 
sorusuna, aslında bu olayın tesadüfî 
geliştiğini, kendisinin eğitim 
öğretim zorunluluğu dışında, 
entelektüel bir ortamda neredeyse 
hiç bulunmadığını, fakat her türlü 
üretim alanında olduğu gibi fikir ve 
proje üretme; yazarak insanların 
aydınlanmasına katkıda bulunma, 

tarihe not düşme noktasında, yanlı ve 
eksik yaklaşımlar dolayısıyla yazmaya 
karar verdiğini dile getirdi. Yazar Dr. Harun 
Çolak, yazmanın bir inanç işi olduğunu 
küçük yaşlardan itibaren kitapları ve 
metinleri kutsal kabul ettiğini belirterek, 
öğrenim hayatı boyunca en iyi dostlarının 
kütüphaneciler ve kitaplar olduğunu, 
okumayı çok sevdiğini vurguladı. Yazmaya 
okul yıllarında başladığını ve üniversiteden 
itibaren profesyonel yazarlık için birçok 
dergide yazılar kaleme aldığını söyleyen 
Çolak, eserlerini yazmak için uygun 
zamanı ve işaretleri takip ettiğini anlattı.  
Yazarlar, etkinlik sonunda meraklı 
öğrencilerin sorularını cevaplayarak, 
organizasyona öncülük eden ve emeğini 
esirgemeyen okul müdürü Erhan Akın'a 
teşekkür etti. Etkinlik plaket takdimi ile son 
buldu. HABER MERKEZİ

Nevşehir Gençlik ve Spor İl Müdürü Muhsin Özdemir, 
kış dönemi antrenmanlarını yoğun bir tempoda 
sürdüren atletizm sporcularını sahada ziyaret etti.

ençlik ve Spor İl Müdürlüğünden Gyapılan açıklamaya göre, 
sporcularla yakından ilgilenen İl 

Müdürü Özdemir, antrenman süreci 
hakkında bilgi alarak, genç sporculara 
başarı diledi. Atletizm branşının 
Nevşehir'de gelişimine büyük önem 
verdiklerini belirten Özdemir, 
"Gençlerimizin spora olan ilgisi bizleri 
oldukça mutlu ediyor. Onların azmi ve 
çalışkanlığı gelecekte önemli başarıların 
habercisi. Her zaman yanlarındayız ve 
destekçileri olmaya devam edeceğiz.” 

dedi. Antrenörler Resul Köstekçi, Hakan 
Köstekçi ve sporcular, Müdür Özdemir'e 
teşekkür ederek desteklerinden dolayı 
memnuniyetlerini dile getirdi. Ziyaret 
sırasında sporcularla hatıra fotoğrafı 
çektiren Özdemir, Nevşehir'in spor 
alanındaki başarılarını artırmak için 
çalışmaların devam edeceğini ifade etti.
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, kış 
dönemi boyunca atletizm branşı başta 
olmak üzere tüm sporculara destek 
vermeye devam edecek. 
BÜLTEN


